
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 11/06/2021 

Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Μη εισέτι υπογραφή συμβάσεων του διδακτικού προσωπικού που προσελήφθη 

βάση του Π.Δ. 407/1980, στο Τμήμα Μουσουλμανικών Σπουδών της Θεολογικής 
Σχολής Θεσσαλονίκης» 

 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Όπως γνωστοποιήθηκε, οι συμβάσεις προσλήψεως για διδάσκοντες του ανωτέρω Π.Δ. για το 
ήδη παρελθόν ακαδημαϊκό έτος δεν έχουν ακόμη υπογραφεί. Το θερινό εξάμηνο λήγει στις 4 
Ιουνίου και αυτονόητα, όπως προβλέπεται νομοθετικά, δεν θα αμειφθούν για το προσφερθέν 
διδακτικό τους έργο του ενός ή των δύο εξαμήνων, του 2020-2021 ή θα αμειφτούν για ελάχιστες 
μέρες, καθώς, ήδη, το εξάμηνο τελειώνει. Για αυτήν τη σκανδαλώδη, πέραν κάθε λογικής ηθικής 
και σεβασμού στους διδάσκοντες εργαζομένους καθυστέρηση υπογραφής των συμβάσεων 
προσλήψεώς τους, υπάρχουν ευθύνες των αρμόδίων του ως άνω πανεπιστημιακού Τμήματος. 
Σημειωτέον ότι, σε άλλες σχολές του Α.Π.Θ. και σε άλλα πανεπιστήμια οι προσληφθέντες βάσει 
του «Π.Δ. 407» έχουν προ πολλού υπογράψει τις σχετικές συμβάσεις, όχι όμως και το Τμήμα 
Μουσουλμανικών Σπουδών της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ. Εξ’ αυτού του γεγονότος, 
συμπεραίνεται ότι, έχει χαθεί κάθε υποτυπώδης κρατικός έλεγχος και υφίσταται πλήρης 
αδιαφορία εις βάρος μερίδας διδασκόντων, κυριαρχούντος του πνεύματος παντελούς ελλείψεως 
ελέγχου και της εθιμικής πλέον ατιμωρησίας. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
1. Τι προτίθεσθε να πράξετε για να αποδοθούν στους διδάσκοντες του ως άνω πανεπιστημιακού 
τμήματος τα δεδουλευμένα τους ενός ή των δύο εξαμήνων, τα οποία ως φαίνεται, δεν θα 
πληρωθούν, εξαιτίας παραλείψεων ή άλλων λόγων των υπεύθυνων του συγκεκριμένου Τμήματος 
και ποια μέτρα θα ληφθούν εις βάρος των τελευταίων για τη μη επανάληψη αυτού του 
φαινομένου; 
 
2. Σε περίπτωση μη καταβολής, λόγω κωλύματος εκ του νόμου, των ως άνω δεδουλευμένων,  
προτίθεσθε να υποχρεώσετε τους υπεύθυνους να τα καταβάλλουν ιδίοις εξόδοις ή να 
παρακρατηθούν από την μισθοδοσία τους, προκειμένου να πληρωθούν οι ως άνω διδάσκοντες, 
που εργάσθηκαν και έμειναν απλήρωτοι, λόγω  αμέλειας των πρώτων; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
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